
 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  ประจำป  ๒๕๖7  คร้ังที่  ๑  

วันอังคารที่  ๑๕  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖7 
เร่ือง  การพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  ๒๕๖8 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
----------------------------------------------------------------- 

รายช่ือผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายประเจน บุบผาแสง ประธานสภา อบต.  
2 นายวิบูลย หงษา รองประธานสภา อบต.   

3 นางศริญญา ราชเจริญ เลขานกุารสภา อบต.  
4 นายหนูกวน ทวยภา สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๑   

5 นายพลวุฒิ โคตรด ี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๒  
6 นางสังวาลย ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๓   

7 นางราตร ี แนนอุดร สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๔  

8 นายสุวรรณ เทียมจันทร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๕   

9 นายอุทัย อุดมดี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๖  
10 นายสุริยา ลอยคลัง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๗   

11 นายบุญมี ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๘   

12 นายนิคม ราชบุโฮม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๙   

13 นายสมบัต ิ ชาดา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๐   

14 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๑   

15 นายประมวล สุมิตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๒   

16 นางบัวไข   คงประเสริฐ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๖   

17 นายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๗   

18 นายแสวง  วรรณโพธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๘   
 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๑. นายประยรู  มูลราช รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๒. นายสมหมาย  เทียบฤทธิ ์ รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๓. นายวิชัย  ชมภูนอย เลขานกุารนายก อบต.  
๔. นายสุทธินนัท  พรอินทร รองปลัด อบต.หนองคูขาด รก.ปลัด อบต. 
๕. นายสุรศักดิ์  ไชยรงศรี ผูอำนวยการกองคลัง  
๖. นางสาวชมภูนุช  ศรีคลัง นักทรัพยากรบุคคล รก.หน.สำนกัปลัด 

-/นายสรุศักดิ ์



ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๗. นางสาวรัตนาภรณ  พรมคุณ นิติกร  
8. นางสาวพัชราภรณ  แสนศรี นักวิเคราะหนโยบายและแผน  

 

ผูเขาฟงการประชุม 

-ไมมี- 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 
นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกสภา ฯ ทุกทาน  ตามท่ีประธานสภาฯ ได 
เลขานุการสภาฯ กำหนดใหมีการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ประจำป ๒๕๖7  

ครั้งท่ี   1  ในวันนี้ ดิ ฉัน นางศริญญา  ราชเจริญ  เลขานุการสภาฯ 
ไดตรวจนับจำนวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ท่ีไดลงชื่อในสมุดลงเวลาและท่ีนั่งอยูในท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตำ
บลอันทรงเกียรติแหงนี้ จำนวน  ๑๘   ทาน  ครบทุกทาน ลำดับตอไป 
ขอกราบเรียนเชิญ ประธานในพิธี  ไดจุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย 
---------สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล 
และผูเขารวมประชุมลุกข้ึนยกมือไหวและกลาวคำบชูาพระรัตนตรัย---------
--------------------------- 

 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
๑.๑  เรื่องประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ  
สมัยท่ี  ๓  ประจำป ๒๕๖7  ครั้งท่ี  ๑    

นายประเจน บุบผาแสง  วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
ประธานสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป  ๒๕๖7  ครั้งท่ี ๑  ตามประกาศสภาฯ 

เรียกประชุมสภา เริ่มตั้งแตวันท่ี  14  สิงหาคม  ๒๕๖7  มีกำหนดไมเกิน  
15  วัน  โดยการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ กำหนดข้ึนระหวางวันท่ี  14 - 28  
สิงหาคม  2567  กำหนดเรียกประชุมสภาฯ  ในวันนี้  คือ วันท่ี  15  
สิงหาคม  2567  โดยมีการพิจารณากิจการท่ีเก่ียวของกับสภาฯ  ตามท่ี 
ฝายบริหารไดยื่นญัตติ  เพ่ือบรรจุในวาระการประชุมสภาฯ  และใหสภาฯ  
ไ ด พิ จ า ร ณ า  ซ่ึ ง ก า ร ป ร ะ ชุ ม ส ภ า ฯ  ค รั้ ง นี้  ฝ า ย บ ริ ห า ร 
ได ยื่ นญั ตติ ร างข อบัญ ญั ติ งบป ระมาณ รายจ ายประจำป  256 8  
และจะได พิจารณาในระเบี ยบวาระของการประชุมฯ ครั้ งนี้ ตอไป  
สมาชิกสภาฯ ทุกทาน รับทราบนะครับ 
ในวนันี้สมาชิกสภาฯ  ถือวามาประชุม  ครบองคประชุมนะครับ  
และขอเขาสูเรียบวาระการประชุมตอไปครับ 

มติท่ีประชุม   รับทราบ 
     

     
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
    ๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   

ครั้งแรก 
 
 

 

-๒- 



-/นายประเจน... 
            -3- 
นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีสภาองคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด  ไดมีการประชุมสภาฯ  
ประธานสภาฯ เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป ๒๕๖7 

ครั้งท่ี  ๑  ซ่ึงไดมีการประชุมสภาฯ  เม่ือวันท่ี  31  กรกฎาคม  2567  
ท่ีผานมา และเลขานุการสภาฯ ไดจัดทำรายงานการประชุมฯ 
ดังกลาวเปนท่ีเรียบรอย และไดมีการจัดสงใหสมาชิกสภาฯ  
ตรวจทานลวงหนา  ขอใหสมาชิกสภาฯ  
ไดตรวจทานดูอีกครั้งกอนท่ีจะมีการขอมติสภาฯ เพ่ือรับรอง 
รายงานการประชุมตอไป  
หากมีขอผิดพลาดสามารถขอแกไขเพ่ือใหเปนไปตามระเบียบฯ ได   
กอนท่ีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
จะไดลงนามเพ่ือรบัรองการตรวจรายงานการประชุมตอไป  
หากไมมีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีจะขอแกไข  รายงานการประชุม  
กระผมในนามของประธานสภาฯ  
จะขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ 
ในการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  โปรดยกมือครับ 
และขอใหเลขานุการสภาฯ ตรวจนับจำนวนสมาชิกฯ  ท่ียกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชมุ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกะทูถาม 
    -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    - ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1 พิจารณารางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เรื่อง 
งบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.๒๕๖8 

นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลหนองคู 
ประธานสภาฯ ขาด เรื่อง งบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.๒๕๖8  

ขอเชิญฝายบริหารไดแถลงรางขอบัญญัติ เหตุผลและความจำเปน 
กอนท่ีสภาฯ จะไดมีมติรับหลักการของรางฯ ดังกลาวตอไป เชิญครับ 

นายนิกาย  รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน 

กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  
ตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลหนองคู
ขาด เรื่อง งบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.๒๕๖8    

  ทานประธานสภาฯ  
และสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  บดันี้  
ถึงเวลาท่ีผูบริหารทองถ่ินขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
จะไดเสนอรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปตอสภาองคการบริหา



รสวนตำบลหนองคูขาดอีกครั้งหนึ่ง  ฉะนั้น  ในโอกาสนี้  
ผูบริหารทองถ่ินองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
จึงขอชี้แจงใหทานประธานสภาและสมาชิกสภาทุกทานไดทราบถึงสถานะก
ารคลัง  ตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการดำเนินการ  
ในปงบประมาณ  พ.ศ.  2568  ดังตอไปนี้ 

-/1.สถานะการคลัง.. 
   -4- 
 
 ----------------

เอกสารแนบทายรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เรื่อง 
งบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.๒๕๖7  ---------------- 

 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดแถลงรางขอบัญญัติฯ งบประมาณรายจายประจำป  
ประธานสภาฯ ๒๕๖8  ใหสภาฯ ไดรับทราบ  

ซ่ึงกอนท่ีจะมีการลงติรับหลักการในรางขอบัญญัติฯ ดังกลาว  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  
พ.ศ.๒๕๔๗  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  ขอ  ๔๔  และขอ  ๕๘  
การเสนอรางขอบัญญัติงบประมาณใหผูบริหารทองถ่ินยื่นตอสภาทองถ่ินตา
มแบบและวิธีการภายในระยะเวลาท่ีกำหนด  
และกอนท่ีจะมีการลงมติรับหลักการ  มีสมาชิกสภาฯ 
ทานใดท่ีประสงคจะอภิปราย ซักถาม ขอเชิญครับ 
และเชิญเลขานุการสภาฯ  ไดชี้แจงวิธีปฏิบัติการพิจารณารางขอบัญญัติฯ  
เชิญครับ 

นางศริญญา  ราชเจรญิ เรียนประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองคการบริหาร 
เลขานุการสภาฯ สวนตำบลหนองคูขาดทุกทาน  ดิฉัน นางศริญญา  ราชเจริญ  

สมาชิกสภาเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขออนุญาตชี้แจงระเบียบ ดังตอไปนี้ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  
พ.ศ.๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติม  ฉบับท่ี  ๒  พ.ศ.๒๕๕๔ 
        ขอ  ๔๗  การพิจารณาญัตติรางขอบัญญัติวาระท่ีหนึ่ง  
ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินปรึกษาในหลักการ  
แหงรางขอบัญญัติและลงมติวาจะรับหลักการแหงรางขอบัญญัตินั้นหรือไม  
หากมีสมาชิกสภาทองถ่ินประสงคจะอภิปราย  
หามไมใหลงมติกอนท่ีสมาชิกสภาทองถ่ินไดอภิปรายในเรื่องนั้นพอสมควรแ
ลว 

  ขอ  ๖๒  เม่ือไดอภิปรายไปพอสมควรแลว  
ถาสมาชิกสภาทองถ่ินเสนอญัตติขอใหปดอภิปราย  
เพ่ือใหลงมติวาจะรับหลักการแหงรางขอบัญญัติงบประมาณหรือไม  
หรือสงใหคณะกรรมการสภาทองถ่ินพิจารณารางกอนรับหลักการ  
ตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองไมนอยกวาหนึ่งในสามของสมาชิกสภาทอง
ถ่ินท่ีอยูในหองประชุม 



นายประเจน  บุบผาแสง ขอบคุณเลขานุการสภาฯ  ท่ีไดชี้แจงขอกฎหมาย และระเบียบท่ีเก่ียวของ 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีประสงคจะอภิปราย ซักถาม เชญิครับ 
นายวิบูลย หงษา เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 13 ทุกทาน  กระผม นายวิบูลย  หงษา  

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด หมูท่ี  13  
ขอใหสมาชิกสภาฯ  ทุกทานไดตรวจดูรายละเอียดในรางขอบัญญัติฯ  
ใหละเอียดอีกครั้ง  ครับ  
และขออนุญาตสอบถามฝายบริหารวาในสวนของรายละเอียดในขอบัญญัติ
ฯ  ประมาณการ ป 2567  ในยอดรวม ถาเทียบกับ ประมาณการ ป 
2568  ถึงลดลง เดิม 44,937,800  ในป 2567  แต ป 2568  เปน 
44,612,000  ครับ 
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นายนิกาย  รัตนเมือง เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานกระผมนายนิกาย              
นายก อบต.หนองคูขาด รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  

ขออนุญาตใหเจาหนาท่ีงบประมาณ คือรักษาราชการแทนปลัด อบต. 
เปนผูชี้แจงในรายละเอียดดังกลาว ครับ 

นายสุทธินันท พรอินทร นายสุทธินันท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิก 
รองปลัด อบต. สภาฯ และคณะผูบริหารทุกทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  

ตำแหนง  
รองปลัดองคการบริหารสวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารส
วนตำบลหนองคูขาด  ขอชี้แจงเก่ียวกับรายละเอียดรางขอบัญญัติฯ 
ท่ีสมาชิกสภาฯ ไดสอบถามมา ดังนี้ครับ 
เนื่องจาการตั้งงบประมาณตามแนวทางการตั้งงบประมาณในรางขอบัญญัติ
ฯ งบประมาณ มิใหตั้งเกินกวากวารอยละ 5 
ของรายไดจรงิในปงบประมาณท่ีผานมา นั่นคือ งบประมาณ ป 2566  
โดยใหเทียบเคียงกับป งบประมาณ 2567  และขอเท็จจริง ปงบประมาณ 
2567  
เงินรายไดก็ยังไมไดรับการจัดสรรเพ่ิมเติมมาตามท่ีไดประมาณการไว ท่ี 
44,937,800  ดังนั้นในปงบประมาณ  2568  จึงไดประมาณการไวท่ี 
44,612,000 บาท ครับ 

นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองคการบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 16 สวนตำบลหนองคูขาดทุกทาน  ดิฉันนางบัวใข คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ 

หมูท่ี  16 ขออนุญาตสอบถามฝายบริหารเก่ียวกับเงินเพ่ิมของพนักงานจาง 
จำเปนท่ีจะตองตั้งไวหรือไมคะ หรือมีความจำเปนอยางไร 

นายสุทธินันท พรอินทร นายสุทธินันท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิก 
รองปลัด อบต. สภาฯ และคณะผูบริหารทุกทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  

ตำแหนง  



รองปลัดองคการบริหารสวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารส
วนตำบลหนองคูขาด  ขอชี้แจงท่ีสมาชิกสภาฯ 
ไดสอบถามมาเก่ียวกับเงินเพ่ิมเติมของพนักงานจาง ครับ 
ซ่ึงจำเปนตองตั้งงบประมาณดังกลาวไว 
เพราะเปนเงินเพ่ิมเติมตามท่ีพนักงานจางจะไดรับ 
เปนไปตามหลักเกณฑของการบริหารงานบุคคล 

นายเสกสรร ไชยตระมาตร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 17 ทุกทาน  กระผม นายเสกสรร  ไชยตระมาตร  

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด หมูท่ี  17  
ขอเรียนถามฝายบริหารวาและหารือฝายบริหาร ในรางขอบัญญัติฯ หนา 
34 โครงการชวยเหลือประชาชนตามอำนาจหนาท่ี ตั้งไวท่ี  150,000  
บาท  ผมเกรงวาไมนาจะพอในการชวยเหลือพ่ีนองประชาชน 
ควรเพ่ิมเติมงบประมาณในสวนนี้ใหมากข้ึน 
ขอใหฝายบริหารไดพิจารณาเพ่ิมเติมในงบประมาณดังกลาวดวย 
ขอบคุณครับ  

 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณท้ังฝายบริหารฯ และสมาชกิสภาฯ ครับ ทานใดท่ีจะซักถาม   
ประธานสภาฯ หรืออภิปรายอีกหรือไม  หากมีเชิญครับ 
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หากไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถาม  
กระผมในนามของประธานสภาองคการบริหารสวนตำบหนองคูขาด เห็นวา 
สมาชิกสภาฯ  
ไดอภิปรายเก่ียวกับรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  ๒๕๖8   
มาพอสมควรแลว  จึงขอมติท่ีประชุมเพ่ือปดการอภิปราย  
เพ่ือใหลงมติวาจะรับหลักการในรางขอบัญญัติฯ 
งบประมาณรายจายประจำป 2568 นี้หรือไม  หากสมาชิกสภาฯ  
ไดขอปดการอภิปรายตามระเบียบฯ  ขอ  ๖๒  
ซ่ึงการขอปดอภิปรายจะตองมีผูรับรองจำนวน  ๑  ใน  ๓  
ของสมาชิกท่ีอยูในหองประชุม  
ขณะนี้มีสมาชิกสภาทองถ่ินในหองประชุมจำนวน  18 ทาน  
จะตองมีผูรับรอง  จำนวน  6 ทาน  ขอผูรับรอง ครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ  รับรอง  ๑๕  ทาน 
นายประเจน บุบผาแสง จำนวนผูรับรองครบตามระเบียบฯ  ตอไปจะขอมติท่ีประชุมสภาฯ ในการ 
ประธานสภาฯ รับหลักการของรางขอบัญญัติฯ เรื่อง งบประมาณรายจายประจำป 

พ.ศ.๒๕๖8   สมาชิกสภาฯ ทานใดเห็นชอบในรางขอบัญญัติฯ นี้ 
ไดโปรดยกมือครับ 

มตท่ีิประชุม เห็นชอบ  ๑5  เสียง 
 ไมเห็นชอบ   ไมมี 
 งดออกเสียง  ๓  เสียง 



นายประเจน บุบผาแสง ตอไปขอเชิญเลขานุการสภาฯ  ไดชี้แจงระเบียบและข้ันตอนการปฏิบัติใน 
ประธานสภาฯ การพิจารณารางขอบัญญัติฯ  ในวาระท่ี  ๒  และ วาระท่ี ๓  ตอไป 
นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองคการบริหาร 
เลขานุการสภาฯ สวนตำบลหนองคูขาดทุกทาน  ดิฉันนางศริญญา ราชเจริญ  สมาชิกสภาฯ 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขออนุญาตชี้แจงระเบียบ  ดังนี้ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  
พ.ศ.๒๕๔๗  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ฉบับท่ี  ๒  พ.ศ.๒๕๕๕  กำหนดไวดังนี้ 
ขอ  ๔๕  
ญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายงบประมาณจะพิจารณาสามวาระร
วดเดียวไมได  และในการประชุมพิจารณาในวาระท่ี ๒  
ใหกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไวไมนอยกวา  ๒๔  ชั่วโมง  
นับแตสภาทองถ่ินมีมติรับหลักการ 
ขอ  ๔๙  ญัตติรางขอบัญญัติท่ีสภาทองถ่ินลงมติรับหลักการแลว  
ถาจะตองสงใหคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา  
ใหประธานสภาทองถ่ินสงรางขอบัญญัติไปใหคณะกรรมการแปรญัตติพิจาร
ณาโดยละเอียด  
และท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะตองกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติตอ 
คณะกรรมการแปรญัตติ  
ภายในระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติท่ีสภาทองถ่ินกำหนดตามวรรคหนึ่งผูบริ
หารทองถ่ินหรือสมาชิกสภาทองถ่ินผูใดเห็นควรจะแกไขเพ่ิมเติมรางขอบัญ
ญัติใหเสนอคำแปรญัตติลวงหนาเปนหนังสือ  
โดยใหแปรญัตติเปนรายขอและเสนอตอประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  
ในกรณีสมาชิกสภาทองถ่ินเปนผูแปรญัตติจะตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับร
องเชนเดียวกับการเสนอญัตติ 
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ขอ  ๕๐  เม่ือคณะกรรมการแปรญัตติไดพิจารณาแลว  
จะตองเสนอรางขอบัญญัตินั้นตามรางเดิมและตามท่ีมีการแกไขเพ่ิมเติม  
พรอมท้ังรายงานและบันทึกความเห็นยื่นตอประธานสภาทองถ่ิน  
รายงานนั้นอยางนอยตองระบุวาไดมีหรือไมมีการแกไขเพ่ิมเติมในตอนหรือ
ขอใดบาง 

นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ีเลขาฯ  ไดชี้แจง  จึงขอใหท่ีประชุมพิจารณา  กำหนดรายละเอียด 
ประธานสภาฯ ดังนี้ การเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ  เพ่ือทำหนาท่ีรับคำแปรญัตติ  

และพิจารณาคำแปรญัตติ  ซ่ึงมีจำนวนไมนอยกวา  ๓  คน  แตไมเกิน  ๗  
คน  ขอใหสมาชิกสภาฯ  เสนอวาจะมีคณะกรรมการแปรญัตติ  ก่ีคน 

นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผม  
สมาชกิสภาฯ หมูท่ี 16 นางบัวใข คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16  ขอเสนอ 

คณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน  7  คน  คะ 
 ผูรับรอง  ๑.นายพลวุฒิ  โคตรดี    สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี  2 
    ๒. นายสวุรรณ  เทียนจันทร  สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี  5 



นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติเพ่ิมเติมอีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ หากมีเชิญครับ/ หากไมมีแลว ผมขอมติท่ีประชุมสภาฯ  ครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดเห็นควรวา คณะกรรมการแปรญัตติ 
ในรางขอบัญญัติฯ  งบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.๒๕๖8  จำนวน  7  
ทาน ตามท่ี นางบัวใข คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 16  เสนอมา 
โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ    15   ทาน 
 ไมเห็นชอบ  ไมมี 
 งดออกเสียง  3  ทาน 
นายประเจน บุบผาแสง สรุปท่ีประชุมมีมติ  ใหมีคณะกรรมการแปรญัตติ  จำนวน ๗  คน  และ 
ประธานสภาฯ ตอไป ใหสมาชิกสภาฯ  เลือกคณะกรรมการแปรญัตติฯ  ตามระเบียบฯ 

การประชุมสภาฯ  ขอ 107  ซ่ึงกำหนดใหสมาชิกสภาฯ  เปนผูเสนอ 
ตองมีสมาชิกสภาฯ รับรองไมนอยกวาสองคน โดยการคัดเลือกทีละคน  
สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  1  เชิญครับ 

นายเสกสรร ไชยตระมาตร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภา สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑7 ทาน  กระผมนายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑7  

ขอเสนอ นางบัวใข  คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑๖  ครับ 
 ผูรับรอง  ๑.นายพลวุฒิ  โคตรดี 
    ๒. นายหนูกวน  ทวยภา 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๑  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากมีเชิญครบั  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

๑  คือ  นางบัวใข  คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑๖   
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  ๒  นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๒  เชิญครับ 
นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภา สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 16 ทาน  ดิฉันนางบัวใข  คงประเสรฐิ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16  ขอเสนอ 

นางราตรี  แนนอุดร สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  4  คะ 
-/ผูรับรอง.. 
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ผูรับรอง  ๑.นายอุทัย  อุดมดี 
    ๒.นายสุริยา ลอยคลัง 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๒  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากมีเชิญครับ  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

๒  คือ  นางราตรี  แนนอุดร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  4   
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  3  นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๓  เชิญครับ 
นางราตรี แนนอุดร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภา สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4 ทาน  ดิฉัน นางราตรี  แนนอุดร สมาชกิสภาฯ หมูท่ี  4  ขอเสนอ     

นางสังวาลย  ปะเสทะโก  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  3  คะ 
 ผูรับรอง  ๑.นายบุญมี  ปะเสทะโก 



    ๒.นายประมวล  สุมิตร 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๓  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครบั  หากมีเชิญครับ  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

๓  คือ  นางสังวาลย  ปะเสทะโก  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  3 
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  4  นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  4  เชิญครับ 
นายสุริยา ลอยคลัง เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน ผมนายสุริยา ลอยคลัง 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  7   สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  7  ขอเสนอ  นายอุทัย อุดมดี สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  6 

ครับ 
 ผูรับรอง  1. นายพลวุฒิ  โคตรดี 
    2. นายอามิตรตรา  เทียกทุม 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  4  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากมีเชิญครับ  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

4  คือ  นายอุทัย  อุดมดี  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  6 
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  5 นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  5  เชิญครับ 
นายอามิตรา เทียกทุม  เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผม นายอามิตรตา                 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  11   เทียกทุม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  11   ขอเสนอ นายเสกสรร  ไชยตระมาตร 

สมาชกิสภาฯ หมูท่ี  17  ครบั 
 ผูรับรอง  1.นางราตรี แนนอุดร 
   2.นายนิคม  ราชบโุฮม 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  5  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากมีเชิญครับ  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

5 คือ  นายเสกสรร  ไชยตระมาตร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  17 
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  ๖ นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  ๖  เชิญครับ 
 

-/นายนิคม... 
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นายนิคม  ราชบุโฮม เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผม นายนิคม ราชบุโฮม                 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  9  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  9  ขอเสนอ นายพลวุฒิ  โคตรดี สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  

2  ครับ 
 ผูรับรอง  1นายสมบัติ  ชาดา 
   2.นายหนูกวน  ทวยภา 
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  6  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากมีเชิญครับ  หากไมมี แลว  คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  

6 คือ  นายพลวุฒิ  โคตรดี  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  2 
 ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  7 นะครับ  

สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  7  เชิญครับ 
นางสังวาลย  ปะเสทะโก เรียนประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉันนางสังวาลย ปะเสทะโก                 



สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  3 สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  3  ขอเสนอ นายสุวรรณ เทียมจันทร สมาชิกสภาฯ 
หมูท่ี  5  คะ 

 ผูรับรอง  1นายประมวล  สุมิตร 
   2.นายพลวุฒิ  โคตรด ี
นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี  7  อีก 
ประธานสภาฯ หรือไมครับ  หากไมมี ผมขอสรุปสมาชิกสภาฯ  

ท่ีไดรับเลือกเปนคณะกรรมการแปรญัตติ  จำนวน  7  ทาน  ดังนี้ 
    ๑.นางบัวใข   คงประเสริฐ 
 2.นายราตรี  แนนอุดร 
 3.นางสังวาลย  ปะเสทะโก 

4.นายอุทัย  อุดมดี 
5.นายเสกสรร  ไชยตระมาตร 
6.นายพลวุฒิ  โคตรด ี
7.นายสุวรรณ เทียมจันทร 

มติท่ีประชุม รับทราบ 
นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ี สภาองคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด ไดมีมติรับหลักการราง 
ประธานสภาฯ ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป ๒๕๖8  แลว  ตาม ขอ ๔๙ และ  

ขอ  ๕๐  
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
พ.ศ.๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติมถึงปจจุบัน  จะตองสงรางขอบัญญัติฯ 
ใหกับคณะกรรมการแปรญัตติ 
พรอมกำหนดยื่นระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ  ดังนี้ 
(1) วันท่ี 16  สิงหาคม  2567  เวลา  08.30 – 16.30 น.   
รวม  8  ชัว่โมง 
(2) วันท่ี  17  สิงหาคม  2567  เวลา  08.30 – 16.30 น.   
รวม  8  ชัว่โมง 
(3) วันท่ี   18  สิงหาคม  2567  เวลา  08.30 -  16.30 น.   

       รวม  8  ชัว่โมง 
-/(4) วันท่ี.. 
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(๔) วันท่ี  19  สิงหาคม  2567  เวลา  08.30 – 11.30  น.        
รวม  3  ชัว่โมง 

  รวมระยะเวลา   27   ชั่วโมง    (ไมนอยกวา  24  ชั่วโมง) 
 พรอมใหเลขานุการสภาฯ  

กำหนดวันนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติตอไป  
อีกท้ังกำหนดวันนัดประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี  ๒ เปนวันท่ี  
๒7  สิงหาคม  ๒๕๖7  เวลา  ๐๙.๓๐  น.  ซ่ึงจะมีหนังสือเชิญประชุมฯ 
แจงใหทุกทานไดทราบอีกตอไป 

มติท่ีประชุม รับทราบ 
 
 



ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายประเจน บบุผาแสง มีคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ ทานใด  หรือ พนักงานสวนตำบล  จะ 
ประธานสภาฯ ประชาสมัพันธ หรือชี้แจง  

เก่ียวกับงานขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
เชิญชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ  ไดครับ  หากมี เชิญครับ 

นายอุทัย อุดมดี เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ กระผมนายอุทัย  อุดมดี  สมาชิก 
สมาชิกสภาฯ หมู 6 สภาฯ  หมูท่ี  6  ขอสอบถามและติดตามโครงการกอสรางตามขอบัญญัติฯ 

ป 2566  ยังไมดำเนินการ 
ไมทราบวาไดดำเนินการถึงไหนอยางไรแลวครับ 

นายแสวง วรรณโพธิ์ เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ กระผมนายแสวง  วรรณโพธิ์   
สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี  18  สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี  18 

ขออนุญาตสอบถามและติดตามงานโครงการตางๆ ของหมูท่ี  18  
ยังไมดำเนินการ ไมทราบวาไดดำเนินการถึงไหนอยางไรแลวครับ 

นายเสกสรร ไชยตระมาตร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภา สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑7 ทาน  กระผมนายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑7  

อยากฝากไปยังฝายบริหารเก่ียวกับการดำเนินโครงการตางๆ 
ไมวาจะเปนสวนของโครงการในขอบัญญัติฯ  การจายเงินสะสม 
หรืองบซอมแวมอ่ืนๆ ท่ีเกิดจากพายุฝนท่ีผานมาใหชวยเรงดำเนินการ 
เพราะตอนนี้ระยะเวลาท่ีดำรงตำแหนงเหลือเพียงแคปกวาๆ 
ก็อยากใหชวยเรงดำเนินการใหมีผลงานเปนท่ีประจักษครับ  
สวนอีกเรื่องคือความชำรุดของถนนเสนทางโคกกูไปปอแดง 
ตรงจุดเชื่อมตอของเขตพ้ืนท่ี 
ตอนนี้เสียหายรถยนตบรรทุกพืชผลทางการเกษตรไมสามารถสัญจรไปมาไ
ด ขอใหฝายบริหารไดเรงแกไขดวยครับ 

นายนิกาย  รัตนเมือง เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานกระผมนายนิกาย              
นายก อบต.หนองคูขาด รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  

ขออนุญาตชี้แจงสมาชิกสภาฯ ทุกทานเก่ียวกับโครงการกอสรางตางๆ 
ไมวาจะเปนตามขอบัญญัติงบประมาณ การจายเงินสะสม  
หรืองานซอมแซมตางๆ 
ผมในฐานะนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขอยืนยันในท่ีประชุมสภาฯ วาจะทำหมดทุกโครงการฯ  และแลวเสร็จ 
แตผมเองก็เคยชี้แจงไปแลวเก่ียวกับขอติดขัดตรงท่ี 
ไมมีพนักงานในสวนของกองชาง  
ซ่ึงตอนนี้ผมเองก็ไดแกไขในเรื่องนี้โดยการยืมตัวพนักงานสวนตำบลท่ีอ่ืนมา
ชวยราชการ   

-/แต... 
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แตในขณะเดียวกันฝายบริหารก็ตองเรงทำประมาณการโครงการตางๆ 
เพ่ือมาประกอบรางขอบัญญัติงบประมาณ ป 2568 ใหทันเขาสภาฯ  
ซ่ึงเพ่ิงแลวเสร็จไป และจะเรงดำเนินการโครงการตางๆ 



ตามท่ีไดตั้งงบประมาณไว แตอาจจะติดขัดปญหาตางๆ 
ไมวาจะเปนการแกไขเปลี่ยนแปลงรูปแบบรายการ และจะนำเขาสูภาฯ 
เพ่ือพิจารณาในการประชุมสภาฯ ครั้งตอไป  

นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภา สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑๖ ทาน  ดิฉันนางบัวใข คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  ๑๖  

ขอสอบถามเก่ียวกับเรื่องซอมแซมศูนยฝกอาชีพท่ีชำรุดของหมูท่ี 16 
ฝายบริหารสามารถดำเนินการซอมแซมไดหรือไม  และถนนของ 
อบจ.มหาสารคาม บริเวณตรงรานคาหมูท่ี  16  
จะขอใหฝายบริหารไดซอมแซมไดหรือไม 

นายสุวรรณ  เทียนจันทร เรียนประธานสภาฯ  และสมาชกิสภาฯ ทุกทาน ผมนายสุวรรณ เทียน 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5 จันทร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5  

ขอสอบถามฝายบริหารตามท่ีผมไดสงเรื่องเก่ียวกับการซอมแซมถนน 10 
จุดท่ีไดชำรุดเสียหาย แตตอนนี้ไดแกไขไปเพียง  2  จุดเทานั้น 
ขอใหฝายบริหารไดเรงดำเนินการดวยครับ 

นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาดิฉันนางศริญญา  
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 14 ราชเจริญ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 14  

ขออนุญาตสอบถามฝายบริหารตามท่ีดิฉัน 
ไดทำหนังสือขอซอมแซมถนนของหมูท่ี  14  
ขอใหฝายบริหารไดเรงดำเนินการซอมแซมและแกไขปญหาความเดือดรอน
ของพ่ีนองประชาชนดวยคะ ขอบคุณคะ 

นายนิกาย  รัตนเมือง เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานกระผมนายนิกาย              
นายก อบต.หนองคูขาด รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  

ขออนุญาตตอบขอซักถามท่ีสมาชิกสภาฯ 
ไดสอบถามมาเก่ียวกับการซอมแซมถนนหนทางภายในตำบลหนองคูขาด  
ก็จะดำเนินการให เพียงแตขอใหทำหนังสือแจงเขามา สวนเรื่องถนน อบจ. 
หากมันชำรุดมาก ทาง อบต. ก็พอมียางมะตอยท่ีจะนำไปซอมแซมให 
แตขอใหชาวบานชวยกันทำ เพราะเจาหนาท่ีของ อบต.หนองคูขาด 
ขาดแคลน ครับ 

นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หรือพนักงานสวนตำบลทานใดท่ีจะชี้แจง 
ประชาสัมพันธ หรือพูดคุยในวาระการประชุมนี้อีกหรือไม  หากไมมี  
ผมขอปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยสามัญ 
สมัยท่ี ๓ ประจำป 2566  ครั้งท่ี 1 และขอบคุณสมาชิกสภาฯ 
ทุกทานท่ีเขารวมประชุม และทำใหการประชุมสภาฯ 
ครั้งนี้เปนไปดวยความเรียบรอย  ผมขอปดประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา     ๑๒.๓๐  น. 

 
ผูจดรายงานการประชุม 
             ศริญญา  ราชเจริญ 
                  (นางศริญญา  ราชเจริญ) 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   



-/ผูรับรอง... 
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ผูรับรองรายงานการประชุม   
 

        ประเจน  บุบผาแสง 
 (นายประเจน  บุบผาแสง ) 

ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
 

                            -------------------------------------------------------    
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           บัวไข  คงประเสริฐ 
     (นางบัวไข  คงประเสริฐ) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๑๖ 
 
 

                                     ราตรี  แนนอุดร    
            (นางราตรี  แนนอุดร) 
สมาชิกสภาองคการบรหิารสวนตำบล หมู ๔ 
 
 

         สุริยา  ลอยคลัง 
 (นายสุริยา  ลอยคลัง) 

               สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๗ 
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